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Důstojnou oslavu těch, co mají srdce na dlani nabídl 15. ročník slavnostního galavečera,
který uspořádal Pardubický kraj a Koalice nevládek Pardubicka (KONEP) ve spolupráci s
Regionálním dobrovolnickým centrem Pardubického kraje za podpory Ministerstva vnitra
ČR v Kongresovém sále Paláce Pardubice. Jeho cílem bylo ocenit dobrovolníky, neziskové
organizace a společensky odpovědné firmy za to, co dobrého dělají pro své okolí.

Když pomáhat má smysl

„Tato akce je poděkováním všem, kteří svým přístupem už patnáctým rokem dokazují, že pomáhat
má smysl a že konat dobro ve svém okolí může úplně každý,“ řekl náměstek hejtmana Pardubického
kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola, pod jehož záštitou se galavečer
konal.

„Šlo o večer naplněný vděčností, pokorou i radostí. Bylo to setkání jedné velké rodiny, která dobro
nevnímá jako povinnost, ale jako dar druhým i sobě,“ prohlásila senátorka Miluše Horská, která je
ředitelkou Základní školy a Praktické školy SVÍTÁNÍ a také místopředsedkyní správní rady Koalice
nevládek Pardubicka.

„Byl to krásný večer, který má obrovský smysl. Těší mě, že tato tradice pokračuje, i když se slovo
děkuji už dnes tolik nenosí. Všem oceněným gratuluji. Poděkování patří také všem, kdo se na této
akci podíleli,“ vyjádřil se první náměstek pardubického primátora Jakub Rychtecký. Ten pomohl
předat speciální cenu „babičce“ Jitce Číhařové, která jako dobrovolnice dochází do Mateřské školy
Kamarád v Pardubicích.

107 nominací ve třech kategoriích

Veřejnost mohla své favority nominovat ve třech kategoriích. Celkem se sešlo úctyhodných 107
nominací, z toho 55 dobrovolníků, 23 společensky odpovědných firem a 29 neziskových organizací.
„Hodnotící komise ocenila 10 mimořádných počinů z kategorie Dobrovolník, 3 z kategorie Nezisková
organizace a 6 z kategorie Společensky odpovědná firma. Navíc bylo uděleno i několik speciálních
cen,“ konstatoval Pavel Šotola, který svou speciální cenu věnoval Gymnáziu Polička za podporu
studentů k dobrovolnické činnosti.

„Moc si tohoto ocenění vážíme. Jsme rádi, když můžeme být prospěšní svému okolí,“ sdělil ředitel
školy Josef Dvořák. „Máme skvělé studenty. K dobrovolnictví je vůbec nemusíme přemlouvat. Jsou
úžasní,“ uvedla Barbora Pejcharová, koordinátorka dobrovolnických aktivit, jejichž paleta je velmi
široká. Od zapojení do Tříkrálové sbírky přes benefiční koncerty až po pravidelné návštěvy seniorů či
podporu lidí s poruchou autistického spektra.

Letošní galavečer přinesl i novinku

„Pardubický kraj je v celorepublikovém měřítku v oblasti dobrovolnictví na vrcholu. Jeho podpora je
dlouhodobá, radostná a laskavá,“ poznamenala Nataša Diatková, která má na Ministerstvu vnitra ČR
dobrovolnictví na starosti.

Letošní galavečer přinesl také jednu důležitou novinku. „Po letech, kdy jsme oceňovali společensky
odpovědné firmy v jedné kategorii, jsme se rozhodli udělat změnu. A to rozdělit tuto kategorii na dvě
části. Zvlášť jsme odměnili malé podniky a zvlášť střední a velké firmy,“ vysvětlila ředitelka Koalice



nevládek Pardubicka Jana Machová.

„Společenská odpovědnost se dá projevovat v každé firmě. Bez ohledu na její velikost. Ale podmínky,
možnosti i výzvy, kterým malé podniky čelí, jsou často jiné než u velkých společností. A my bychom
rádi, aby se na to nezapomínalo. Věříme, že tímto krokem dáme ještě víc prostoru pro případnou
inspiraci a že se společenská odpovědnost stane přirozenou součástí firem všech velikostí,“ dodala
Jana Machová.

Součástí akce byla i kulturní vystoupení. Své umění předvedl taneční soubor POP BALET Pardubice.
Zpěvem muzikálových melodií potěšil diváky herec dnes již kultovního pardubického Divadla Tří
Tomáš Novotný. Moderátorkou galavečera byla Jolana Voldánová.

Kdo získal ocenění:

NEZISKOVÁ ORGANIZACE ROKU

Speciální cena informačního střediska Evropské unie Europe Direct Pardubice: Sluníčko – Centrum
pro rodinu, z.s.

SPOLEČENSKY ODPOVĚDNÁ FIRMA ROKU

Malé podniky:

Speciální cena agentury CzechInvest: AGYS – Anglické gymnázium a Střední odborná škola, s.r.o.

Střední a velké podniky:

· Fons JK Group, a.s.

Speciální cena Koalice nevládek Pardubicka: Iveco Czech Republic, a. s.

DOBROVOLNÍK ROKU

Speciální cena Dobrovolnického centra Koalice nevládek Pardubicka: Jitka Číhařová za láskyplnou
péči o děti v Mateřské škole Kamarád Pardubice

Speciální cena Krajské hospodářské komory Pardubického kraje: Ester Zajíčková za dobrovolnickou
činnost v Oblastní charitě Pardubice

Speciální cena náměstka hejtmana Pardubického kraje Pavla Šotoly: Gymnázium Polička za podporu
studentů k dobrovolnické činnosti
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